
Сімейне право 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань та 

оволодіння практичними навичками і вміннями у сфері сімейних відносин між 

подружжям, батьками та дітьми, іншими членами сім’ї та родичами для застосування 

сімейно-правових норм у майбутній професійній діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння нормативного матеріалу, 

закріпленого системою актів вітчизняного сімейного законодавства, міжнародних 

договорів, актів вищих судових інстанцій; формування навичок прийняття рішень та 

опанування логікою розв’язання ситуативних завдань з аргументацією висновків у 

сімейних справах а також складання процесуальних документів. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу і 

синтезу. 

ЗК 8. Здатність проведення досліджень, уміння грамотно і точно формулювати та 

висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь в 

аргументованій професійній дискусії. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним, визнавати та виправляти власні 

помилки. 

фахові (спеціальні): 

ФК 2. Знання історії права та державних інститутів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою 

обґрунтованістю. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальні положення сімейного права  

Тема 2. Шлюб. Умови та порядок його укладення  

Тема 3. Особисті немайнова права подружжя  

Тема 4. Майнова права та обов’язки подружжя  

Тема 5. Припинення шлюбу  

Тема 6. Встановлення походження дітей. Загальні підстави виникнення прав та 

обов’язків батьків і дітей  

Тема 7. Права та обов’язки батьків і дітей.  

Тема 8. Влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування 

Тема 9. Права та обов’язки інших членів сім’ї та родичів 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю залік 

 


